

συνέχεια από τη σελίδα 17

### ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

**Αλήθεια κ.Κασιμάτη, με ποιόν τρόπο σχεδιάζετε, ως νέα Διοίκηση, να αποτρέψετε φαινόμενα οικονομικής κατάχρησης που, κατά το πρόσφατο παρελθόν, έπληξαν τη ΔΕΘ ΑΕ**

Έλεγχος και συνετή διαχείριση αποτελούν το "δίπτυχο" των ενεργειών μας. Προς αυτή την κατεύθυνση έχει δοθεί προτεραιότητα στην αναμόρφωση των οικονομικών υπηρεσιών της εταιρίας και την πρόσληψη –μέσω διαγωνισμού– ενός Οικονομικού Διευθυντή. Εκτιμώ πως, εάν είχε γίνει κάτι τέτοιο και από τις προηγούμενες διοικήσεις, ενδεχομένως δεν θα βρισκόταν η ΔΕΘ αντιμέτωπη με τα νοσηρά φαινόμενα που ταλάνισαν και ακόμη ταλανίζουν την εύρυθμη λειτουργία της.

Παράλληλα έχει τεθεί σε εφαρμογή σχέδιο κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Διεύθυνσης και δρομολογούνται ενέργειες για τη σύνταξη κανονισμού εσωτερικού ελέγχου, κάτι το οποίο υπάρχει και λειτουργεί σε κάθε σύγχρονη επιχείρηση.

Με την ευκαιρία αναφέρω και την εγκατάσταση συστήματος ελέγχου και διαχείρισης των πάρκινγκ που διαθέτει η ΔΕΘ ΑΕ στις εγκαταστάσεις της στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Ευελπιστούμε ότι με το σύστημα αυτό, πέρα από τον εκσυγχρονισμό των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες, διασφαλίζεται και ο καλύτερος έλεγχος των εσόδων που προέρχονται από τη δραστηριότητα αυτή.

### ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΘ ΑΕ ΕΛΕΩ EXPO 2008

**Σε ό, τι αφορά την EXPO, κατοχυρώθηκε ο μελλοντικός ρόλος της εταιρίας στον φορέα διοργάνωσης και διαχείρισης του EXPOSITE, στην περίπτωση που η Θεσσαλονίκη αναλάβει την έκθεση. Πώς θα αξιοποιήσει αυτό το πλεονέκτημα η ΔΕΘ ΑΕ;**

Η πιθανή ανάληψη διοργάνωσης της EXPO του 2008 από τη Θεσσαλονίκη, συνεπάγεται και αναμόρφωση της ΔΕΘ, που μαζί με τη HELEXPO, θα είναι οι κυρίαρχοι φορείς που θα συζητήσουν για τη διαμόρφωση του φορέα που θα διαχειριστεί το EXPOSITE.

Αυτό σηματοδοτεί και ενισχύει η επιλογή του Δημήτρη Μπακατσέλου, ο οποίος έχει τα καθήκοντα του Εκτελεστικού Γραμματέα στη Συντονιστική Επιτροπή Διεκδίκησης της EXPO, στη θέση του προέδρου της ΔΕΘ ΑΕ

Η ΔΕΘ λοιπόν είναι σε ετοιμότητα ώστε, έχοντας κυρίαρχο ρόλο, να καταγράψει και να αξιολογήσει τις νέες προοπτικές που θα δημιουργηθούν στην περίπτωση διοργάνωσης της EXPO 2008. Εξάλλου, είναι δεδομένη η πολύπλευρη εμπειρία και η τεχνογνωσία που διαθέτει η ΔΕΘ, σχετικά με την κατασκευή, λειτουργία και διαχείριση εκθεσιακών χώρων. Αυτό της δίνει το προβάδισμα στο να έχει έναν πρωτεύοντα ρόλο και δηλώνει πανέτοιμη να αντεπεξέλθει πλήρως στα καθήκοντα που θα αναλάβει.

**Πόσο συμβαδίζει ο στόχος για την ενίσχυση της εκθεσιακής παρουσίας σας στην Αθήνα με την αξιοποίηση "μεταμόρφωση" του ΕΣΚΑ για τις ανάγκες της Ολυμπιάδας;**

Είναι δεδομένη η βούληση της νέας Διοίκησης για να αξιοποιηθεί πλήρως η ακίνητη περιουσία της ΔΕΘ ΑΕ. Αυτό περιλαμβάνει και το Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών (ΕΣΚΑ) για το οποίο γίνεται τόσος λόγος.

Βεβαίως η ΔΕΘ ΑΕ, συμβάλλοντας και ενισχύοντας την εθνική προσπάθεια για την άρτια διοργάνωση και διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων, παραχώρησε το κτίριο του ΕΣΚΑ για δύο χρόνια στον Οργανισμό "Αθήνα 2004" και αναμένει την επιστροφή του στην κυριότητά της.

Αφής στιγμής το κτίριο επανέλθει στην κατοχή της ΔΕΘ ΑΕ, τότε με καλή διάθεση, θα συνεργαστούμε με τη HELEXPO και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, προκειμένου το κτίριο να αποκτήσει και πάλι τη μορφή και τη δομή ενός σύγχρονου εκθεσιακού κέντρου.

Σε περίπτωση που δεν γίνει κάτι τέτοιο, θεωρείται δεδομένο ότι η Διοίκηση της ΔΕΘ, προστατεύοντας και κατοχυρώνοντας την ακίνητη περιουσία της εταιρίας, θα αναζητήσει εναλλακτικές λύσεις, με γνώμονα πάντα το βέλτιστο αποτέλεσμα για τα συμφέροντα των ΔΕΘ και HELEXPO στην αγορά της Αθήνας.

**Πόσο επηρεάζουν την εύρυθμη λειτουργία των HELEXPO και ΔΕΘ οι διαδοχικές αλλαγές φρουράς στις διοικήσεις; Ορισμένοι μιλούν για «διακοπή της συνέχειας», που μπορεί να αποβεί σε βάρος των δύο εταιριών ή ακόμη και της προσπάθειας για την ανάληψη της EXPO...**

Καταρχήν, σε ό,τι αφορά στην προσπάθεια ανάληψης διοργάνωσης της

EXPO 2008 οι αλλαγές σε πρόσωπα είναι ελάχιστες. Συγκεκριμένα αφορούν τους εκπροσώπους της HELEXPO στο φορέα Διεκδίκησης της Παγκόσμιας Έκθεσης. Κατά συνέπεια δεν νομίζω ότι τίθεται θέμα διακοπής. Αλλωστε, σε μια εθνική προσπάθεια –γιατί έτσι πρέπει να αντιμετωπίζουμε τη διεκδίκηση της EXPO– δεν πρέπει να τίθεται θέμα διακοπής, αλλά, μόνο, αλλαγής σκυτάλης.

Εξάλλου, θέση της νέας Διοίκησης της ΔΕΘ, την οποία και εξαρχής κάναμε γνωστή, είναι ότι πρέπει να διατηρήσουμε ότι θετικό παραλάβαμε και από εκεί και πέρα να αναπτύξουμε το δικό μας έργο αντιμετωπίζοντας πιθανές παραλήψεις του παρελθόντος, εισάγοντας παράλληλα νέες δράσεις.

### ΠΕΡΙ ΕΝΟΠΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

**Πρόσφατα καταλογίστηκε στις νέες διοικήσεις των HELEXPO και ΔΕΘ κλίμα πλήρους ασυνενοησίας και ανταγωνισμού, με μίλην της έριδος την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας. Οι δύο εταιρίες από την πλευρά τους, έκαναν λόγο για αγαστή συνεργασία και συνύπαρξη. Ακολούθησε μια πρόταση του Δημάρχου Θεσσαλονίκης κ.Β.Παπαγεωργόπουλου περί ενοποίησης των δύο εταιριών, θέση με την οποία, όπως φαίνεται, είναι σύμφωνος και ο Πρόεδρος της HELEXPO κ.Αρ. Θωμόπουλος. Τελικά, υπάρχουν πεδία στα οποία τα συμφέροντα των δύο εταιριών συγκρούονται, σε βάρος της ΔΕΘ και ποια είναι η δική σας θέση για το ενδεχόμενο εκ νέου ενοποίησης τους;** Είναι γεγονός ότι η διάσπαση της πάλαι ποτέ ενιαίας HELEXPO-ΔΕΘ και η δημιουργία δύο ξεχωριστών εταιριών με προσδιορισμένο αντικείμενο η κάθε μια, αποτέλεσε και αποτελεί αντικείμενο κριτικής, άλλοτε θετικής, άλλοτε αρνητικής.

Κατά τη γνώμη μου, το ζητούμενο δεν είναι εάν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων, σε βάρος της μιας ή της άλλης εταιρίας, αλλά να υπάρχει σύνθεση απόψεων και εμπειριών, αλλά και αγαστή συνεργασία, προς όφελος του ελληνικού παραγωγικού δυναμικού και με στόχο την ενίσχυση της οικονομικής πολιτικής της χώρας.

Θεωρώ σωστό ότι η συζήτηση για το μέλλον των δύο εταιριών, αυτή τη στιγμή είναι άκαιρη και μάλιστα για όσο θα διαρκεί η προσπάθεια διεκδίκησης διοργάνωσης της EXPO 2008. Ας έχουμε λοιπόν κατά νου ότι, στην περίπτωση θετικής έκβασης, αυτό που θα έρθει θα είναι πολύ μεγαλύτερο από τα όποια μικρά θέματα έχουν κληρονομήσει οι δύο εταιρίες και τα οποία, με καλή διάθεση και ορισμένες διευθετήσεις, μπορούν εύκολα να τακτοποιηθούν.

Πρόθεσή μας είναι η ΔΕΘ ΑΕ να συμβάλει στο μέγιστο βαθμό στην πανεθνική προσπάθεια διεκδίκησης της EXPO 2008, μια προσπάθεια, που ως γνωστό, βρίσκεται σε εξέλιξη.

Αλεξάνδρα Γούτα

## ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ

## ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ &

## ΜΠΡΟΥΝΤΖΙΝΕΣ

- Κάγκελα • Βιτρίνες • Πόρτες
- Παράθυρα • Αίθρια • Επενδύσεις
- Εξαρτήματα • Χειρολαβές
- Γραμματοκιβώτια • Φωτιστικά

## ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

### ΜΕΤΡΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ

Συμμαχικής Οδού και Θερμαϊκού, Τ.Θ. 128, Τ.Κ. 570 13,  
Οραιόκαστρο Θεσσαλονίκης, τηλ. 2310 685318, fax. 2310 683564

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
κιν. 6944 283565